

郭羨妮有意明年追仔

無線新劇《初五啟市錄》昨日於電視城試造型，出席演員有郭羨妮 (Sonija)、黃浩然、葉翠翠和陳錦鴻等。今次是 Sonija 產後首次復出拍劇，雖然要開工，但她表示會分配好時間照顧 BB，並計劃明年追多個仔。

否認復工養家

Sonija 指，今次在劇中飾演「大家姐」角色，跟《巾幗英雄2》中鄭萃雯飾演的九姑娘類似，但兩個角色會有點不同。劇中她所有家人都不事生產，只有她一個人工作。

提到她生完 BB 不久便復工，Sonija 指，BB 將交由母親代為照顧，晚上她會跟 BB 一齊睡覺，所以每天也可以見到女兒；又說，BB 好乖，不會扭計。她又有計劃追多一個嗎？

Sonija 坦言都想，或者明年再生，希望生個仔，但這不由她去決定。近日有周刊謂 Sonija 因要養家急謀復工，對此她表示，沒什麼可回應，因為（報道）都不是真的。

翠翠努力減肥

葉翠翠早前在內地拍劇，不幸腳部受傷，她表示現在已康復。在新劇中，她會演好角，專謀人家產，也會有些香艷鏡頭，更要色誘楊明。翠翠又說，早前因腳傷休息多時，足足肥了五、六磅，現在要努力做運動減肥。

錦鴻擔心兒子

另外，陳錦鴻為了照顧患輕度自閉的兒子，休息了一年多。他指，兒子有語言障礙，現時讀 K3，若入小學前情況仍然沒有進步，兒子就要進特殊學校。錦鴻續說，兒子現時最大的問題是不懂怎樣跟人溝通，希望他可以慢慢進步。

郭羨妮在新劇中演大家姐



黃浩然(左起)、郭羨妮及陳錦鴻合拍新劇



葉翠翠(左)與高鈞賢齊試造型

學友恐票選歌王歌后變粉絲鬥

張學友、台灣演員朱芷瑩、監製杜琪峯及導演舒琪昨日於中環出席電影《一個複雜故事》的開鏡儀式。學友於現場與裝大肚的朱芷瑩拍攝一場被攔截，幸好學友只是被攔了兩 take。學友表示，今次他只是客串一角。問為何接拍？他稱是導演舒琪找他，因當年是對方帶他入電影圈，所以一口答應，今次更沒有收酬勞。

坐低慢慢傾

問學友是否不拍其他電影？他笑說：「不要這樣講，不要趕絕我。」對於推行國民教育的回響，學友說：「首先我不知國民教育和德育課程，所以沒有反對或贊成。現時問我，我覺得應該坐低傾傾，不可以入面傾，可以出面傾，沒有所謂，不要大家這樣辛苦。」問學友是否因女兒讀國際學校，所以不太擔心？他稱，女兒近日於學校都有唱國歌，或者唱其他國家的歌，自己認為愛國是應該的，並說：「如果教育持平客觀態度，沒有問題的。」

此外，提到無線有意拉攏結合其他傳媒辦一個音樂頒獎禮，更有意一人一票投選歌王、歌后。學友稱，普選可能變成粉絲鬥，一首歌唱得好但不受歡迎都沒有用。學友很久前已提議統一音樂頒獎禮，昨日他仍說：「聯頒沒有問題，是需要有代表性，好似美國都有不少音樂頒獎禮，但有一、兩個有代表性較好。」提到無線似開始踏出第一步？他坦言，有人肯講總好過沒有，規則可以再定。朱芷瑩表示，剛才打學友一巴十分緊張，手都在震，學友是其偶像，一直很欣賞他。

杜琪峯唔阻 Sammi 結婚

消瘦不少的杜琪峯表示已減肥個多星期，他說：「華仔(劉德華)畀了減肥餐單我，要戒澱粉質，只食肉，目標想減十多磅。」杜琪峯與鄭秀文(Sammi)亦師亦友，問收到 Sammi 的喜帖嗎？他說：「你們問她啦。」問他會否早點拍完《盲探》讓 Sammi 有時間結婚嗎？他笑謂：「如果要結，不會阻住她，等部戲完了就結。」問他會盡快拍完《盲》片嗎？他笑謂，盡快啦。

杜琪峯表示，婚姻是兩個人的事，父母都逼不到，但 Sammi 始終是女子，需要有個伴。至於 Sammi 是否於《盲》片後，大約十月結婚？杜琪峯即口密表示不知道。那會否準備禮物？他笑說：「太早啦，如果十年後(結婚)，禮物都臭啦。」

學友認為聯頒細則可以慢慢傾



楊冪懂傾真正穿上婚紗的一天

楊冪遇愷威自覺幸運

楊冪最近為婚慶月刊《大日子 darizi》拍攝封面照，事業愛情兩得意的她坦言，自己確是一個幸福亦幸運的人。這數年間，楊冪在內地參與了多部話題電視劇包括《宮》及《北京愛情故事》等，迅速走紅，又進軍電影界。今年她便有八部電影陸續上映，其中，《大武當之天地密碼》更是她第一部參與的武打電影。

愛上當打女

第一次在電影裡當打女，雖然令楊冪吃盡苦頭，但她卻發揮一貫的樂觀精神，將艱辛看成挑戰。她說：「拍打戲對我來說是一件很難的事情，過程中要完成很多高難度的動作，加上要跟很多專業的武打演員合作，令我倍感壓力。」她記得拍攝時正值冬天，要穿上很多層保暖的衣服，但從早拍到下午的時候，裡面的衣服全都濕透，滿身都是汗。然而，嘗過武打戲之後，楊冪期待將來繼續拍打戲，因為滿足感很大。

在感情方面，她坦言碰到男友劉愷威之前，不太確定自己喜歡什麼類型的男生，原來不到真正遇上，也不知怎樣的人適合自己。楊冪說：「遇見他之前，我從來沒有想過會找香港男演員當對象。或許，緣分就是一種如此難以解釋的東西。遇見他，可以說是一種幸運，因為我幸運地比別人先發現他的優點。愷威很孝順，工作很認真，但我喜歡他，並不單單因為他是一個優秀的人，而是我們兩個人很合拍。」



楊冪(右)與愷威合拍

米雪攻影圈爭獎

無線昨日舉行「九月星晨」生日會，為一眾在九月生日的藝員慶祝生日，出席的藝人包括米雪、葉翠翠和雪妮等。

生日收禮開心

米雪前晚從清遠返港，此行她跟明星足球隊成員同行，並表示很开心有三十幾人為她慶祝生日，又送蛋糕給她。另外，早前米雪赴上海與粉絲吃飯慶祝生日，粉絲送上很多禮物。

提到她將與英皇簽約拍攝電影，米雪表示，還在斟酌中。今次她加盟英皇，是否欲跟惠英紅(小紅)爭影后呢？米雪說：「我都好想拿到影后的獎項，但小紅好努力，她亦很有機會獲得影后獎項。」

另外，有指無線今年欲實行全民票選視帝、視后，米雪表示，沒所謂的，現在流行什麼，都應該試。

米雪讀小紅工作努力



杜琪峯(左二)、學友(右一)等出席電影開鏡儀式
Bosco 寄情工作
杏兒不答有否掛念舊愛

杏兒宗澤緣慳一面

胡杏兒及黃宗澤(Bosco)宣布分手後，各行各路。昨日二人齊在電視城出現，但時間相差半小時，緣慳一面。

同現電視城

杏兒昨日於電視城飯堂用膳，精神不錯，十五分鐘便吃完一整碗米粉。她表示，返公司準備出外景。談及 Bosco 已返港，她有掛念對方嗎？她支吾地說：「好難答……。」問她會否怕在電視城與對方碰面？她指大家同公司，應有機會見到的。

有傳 Bosco 將客串杏兒正在拍攝的《衝上雲霄2》，她表示不知情，要問監製。之前有指 Bosco 向她狂發短訊求復合，杏兒指，不會回應了。提到 Bosco 瘦了很多，她笑指，大家關心夠了，亦知道好多人關心他。

杏兒離開不久後，Bosco 就在錄影廠附近出現，看上去容顏憔悴。他表示，未有見到杏兒。有掛念杏兒嗎？他指，現在全情投入工作。問若有機會見面，他們會否尷尬呢？Bosco 表示不會，見到杏兒會打招呼，始終都是朋友。提到他好瘦，Bosco 就指之前是瘦，現在正常了。問他有吃東西嗎？他笑說：「當然有啦，成日有媽咪親湯飲。」有傳他將會客串《衝上雲霄2》，Bosco 表示，據知擱期拍不成了，他都是聽指令。



吳雨霏想做 hi-fi 碟

吳雨霏(Kary)及太極成員 hi-fi 德(劉賢德)昨日出席一酒吧活動。

大會安排 Kary 於巴士上欣賞 hi-fi 新設計。她表示，入行後對音質要求高了，自己也想花八萬元買一支咪高峰，並說：「因為我入行十年，都未擁有過一支私家咪。」Kary 表示，知道同場的 hi-fi 德對音響很有研究，可能會詢問他的意見。

Kary 續說，想找 hi-fi 德做一張靚聲 hi-fi 碟，但要視乎下半年有否時間。



Kary(前排左)與 hi-fi 德(前排右)在巴士上宣傳
吳雨霏對音質要求高